
Путешествие 
в космос











                   Решите задачи:
а ) 18 бусинок разложили в 3 
шкатулки поровну. Сколько 
бусинок оказалось в каждой 
шкатулке?  
б) С одной овцы получают 5 кг 
шерсти. Сколько килограммов 
шерсти получают с 5 овец?







           Решите уравнения:

200 + х = 200 – 140        
в – 80 = 310 + 210           
1000 – х = 410 + 120 



Работа с перфокартами

Множитель 2 2 4 6

Множитель 7 3 3

Произведение 6 8 12 15 18

Множитель 2 6 8

Множитель 4 5 7 9

Произведение 10 12 14 16 18

2 вариант:

1 вариант:




